
 

1. ROČNÍK 

Návštěva Městské knihovny v Hostivaři 
 Ve středu dne 18. března 2015 navštívila Městskou knihovnu třída 1. A. Cestou do knihovny jsme hráli 

různé soutěže, zpívali si (třeba i třídní hymnu) a bylo to legrační. Našli jsme klacík, který vypadal jako ypsilon         

a pokud se otočil, připomínal českou vlajku. Honza, Tonda, David a Vítek našli v lesoparku zahozené staré             

a špinavé rádio a motor. Cestou do knihovny jsme ještě zahlédli solnou jeskyni. 

 Před knihovnou jsme si dali svačinu. V knihovně nás přivítala paní knihovnice. Usadila nás na sedací pytle 

a vyprávěla nám o tom, jak vzniká kniha. Diance se dařilo zodpovědět správně otázku paní knihovnice. Evička si 

pamatuje, že se máme ke knížkám hezky chovat a nemáme je ničit. Viděli jsme spoustu encyklopedií a knih. 

Kryštofovi se líbil Garfield. Jirka našel knihu o krtečkovi a půjčil si ji. Natálka našla knížku o žralokovi. Emma 

našla knížku o Minecraftu a Matouš knihu o Lucky Lukeovi. 

 Paní knihovnice nám dala „Moji první knížku z knihovny“ a přihlášky, aby se děti mohly do knihovny 

přihlásit. A mnoho dětí to už také učinilo. 

 Celé 1. A se v knihovně moc líbilo a těší se na příští návštěvu. 

                                                                                                                   Žáci 1. A 

Velikonoce v 1. B 
 Poslední den před velikonočními prázdninami 

se děti z 1. B ve škole neučily, protože je čekal 

projektový den na velikonoční téma.  

 Výuku jsme začali velikonočními pohádkami, 

které vymysleli žáci z 2. stupně, a krátkým povídáním    

o velikonočním týdnu a zvycích v něm. Naučili jsme 

se novou velikonoční koledu, která se jistě klukům 

hodila při pondělním koledování. Také jsme si 

předvedli, jak poznáme vařené vajíčko od syrového 

pomocí roztočení. Pro rodiče jsme vyrobili a napsali 

velikonoční přáníčko v podobě kohoutka. V průběhu 

celého dne děti plnily velikonoční úkoly, ve kterých si 

zábavnou formou zopakovaly učivo z matematiky       

i z češtiny a složily si velikonoční puzzle. Místo 

tělocviku si děti vyzkoušely svoji obratnost a zručnost. 

Přenášely plastová vajíčka na lžičce, házely je na cíl, 

koulely a foukaly je na určitou vzdálenost. Pozitivní 

ohlas vyvolalo u dětí hledání balíčků sladkostí ve 

dvojicích na školní zahradě. Jeden z dvojice měl vždy 

zavázané oči a druhý ho musel vodit a navigovat, 

dokud nenašel sladký balíček. Pak si děti role 

vyměnily. Velkým překvapením pro holky ve třídě 

bylo, když je naši chlapci s citem vyšlehali 

pomlázkami, aby byly po celý rok zdravé.  

 Den se vydařil a na Škaredou středu se u nás 

opravdu nikdo nemračil. 

                              Mgr. Lenka Přibová 
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